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Feedback taken frorﬁ

Students, Teachers, Employer, Alumni and Parents for the

year 2023-2024 of Sonari College. The reports and supporting documents are

attached below.

Relevant Supporting Documents
1. Reports of Students’ Feedback Form 2023-2024
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1. Teachers complete the syllabus in time.
236 responses

@ Strongly Agree (1)
® Agree (2)

© Partially Agree (3)
@ Disagree (4)

2. Teachers communicate clearly and inspire students by his/her teaching

236 responses

3. Teachers encourage participation and discussion in class.
236 responses

@ Strongly Agree (1)
@ Agree (2)

© Partially Agree (3)
@ Disagree (4)

@ Strongly Agree (1)
® Agree (2)

@ Partially Agree (3)
@ Disagree (4)




4. Teachers use modern teaching aids, handouts, suitable references, PowerPoint presentations,

web resources etc.
236 responses

@ Strongly Agree (1)
® Agree (2)
© Partially Agree (3)

8.9%
50.8% . @ Disagree (4)

>

5. Teacher’s attitudes towards students is helpful and friendly
236 responses

@ Strongly Agree (1)
@ Agree (2)

@ Partially Agree (3)
@ Disagree (4)

6. The prescribed books/reading materials are available in the library.
236 responses

@ Strongly agree (1)
@ Agree (2)

@ Partially Agree (3)
@ Disagree (4)




7. The prescribed books/reading materials are available in the library.

236 responses
% ]

@ Strongly Agree (1)
@ Agree (2)

@ Partially Agree (3)
@ Disagree (4)

8. Results and attendance records are displayed on time.
236 responses

@ Strongly Agree (1)
@ Agree (2)

@ Partially Agree (3)
@ Disagree (4)




9. Do teachers use ICT based facilities for teaching
26 responses

\ 154%

@ Agree (1)

@ Strongly Agree (2)
@ Neutral (3)

@ Disagree (4)

10. Effective mechanism is available for feedback, review and performance enhancement of

teachers
26 responses

@ Agree (1)

@ Strongly Agree (2)
@ Neutral (3)

@ Disagree (4)

11. Data, and documents are well maintained
26 responses

@ Agree (1)

@ Strongly Agree (2)
@ Neutral (3)

@ Disagree (4)
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